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COMUNICAT DE PRESĂ 
 

UMC - 20 ani de învăţământ superior de marină 
 

 Universitatea Maritimă din Constanţa organizează sâmbătă 6 februarie 2010 începând cu ora 

10,00 festivitatea dedicată aniversării a 20 de ani de la înfiinţare. 

 La 6 februarie 1990 în urma unor mişcări revoluţionare generate de studenţii de la marină 

comercială din cadrul Institutului de Marina « Mircea cel Bătrân »   s-a semnat actul de înfiinţare a 

ceea ce astăzi este Universitatea Maritimă din Constanţa. 

  În cei 20 de ani de existenţă, Universitatea Maritimă din Constanţa s-a dovedit a fi o 

prestigioasă instituţie de învăţământ superior din Romania, profesorii şi absolvenţii  contribuind în 

mod esenţial la evolutia si consolidarea învăţământului superior de marina civilă internaţional. 

 Cadrele didactice ale universităţii şi cei care s-au format ca ingineri şi ofiţeri maritimi urmând 

cursurile acestei universităţi au fost recunoscuţi întotdeauna ca specialişti de elită. 

 Pentru a marca cei 20 de ani de existenţă, Universitatea Maritimă din Constanţa organizează o 

ceremonie aniversară la care vor participa Preşedintele României, Domnul Traian Băsescu, Doamna 

Ecaterina Andronescu – Preşedintele Consiliului Naţional al Rectorilor, Domnul Petre Roman, 

Consilierul Ministerului Educaţiei, Cercetării, Tineretului şi Sportului, Rectori ai universităţilor din 

ţară şi străinătate ai universităţilor de profil din regiunea Mării Negre, diplomaţi ai consulatelor 

locale, Domnul Petre Roman- prim ministru al României în momentul înfiinţării, Ligia Deca – 

Preşedinte al Uniunii Studenţilor din Europa. 

 Sunt deasemenea alături de universitate personalităţi din autorităţile locale şi navale, 

pareteneri ai universităţii, Domnul Nicuşor Constantinescu - Preşedinte al Consiliului Judeţean 

Constanţa, Domnul Radu Mazăre, Primarul Municipiului Constanţa, Domnul Paul Brânză - Director 

general al Autorităţii Navale Române şi reprezentanţii firmelor de shipping şi crewing.  
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